

# 议员希拉里替夫驳赖斯

继美国前总统比尔·克林顿与美国国务卿康多莉扎·赖斯就布什政府的反恐作为问题展开舌战后,克林顿的妻子、民主党参议员希拉里·罗德姆·克林顿26日出面回应赖斯,为火上再浇一瓢油。

希拉里认为,自己的丈夫“做得很好”,并表示,如果克林顿继续执政,他将不会浪费那么多反恐机会,甚至有可能阻止“9·11”恐怖袭击事件发生。



克林顿夫妇 资料照片

## 希拉里认可丈夫

26日在国会大厦举行的一次新闻发布会上,希拉里以一种罕见的客气的语气向布什政府发难。她谈起“9·11”前布什政府曾收到过一份机密文件,这份文件提醒布什,“基地”打算劫持飞机袭击美国。当时布什政府没有对这份文件予以充分重视。

“我认为我丈夫做得很好,他的做法表明了民主党人不会容许这样的袭击发生,”希拉里说,“我确信如果我丈夫和他的国防官员看到一份机密文件,上面写着‘本·拉丹决定袭击美国’,他一定会慎重地

处理这件事情,而不会像我们的现任总统和国防官员曾经做的那样。”

在发言中,希拉里提到克林顿总统任期内的国防记录,称这份“充满活力的”国防记录为民主党人提供了榜样,也可以成为共和党人模仿的典范,因为共和党人在国家危险时刻的作为显示了他们领导国家“无力”。

## 克林顿 VS 赖斯

克林顿与布什政府之间交锋打满一回合,希拉里出面,无疑掀起新一轮口水战。克林顿24日在福克斯电视台《福克斯周日新闻》节目中,同节目主持

人展开激烈辩论,指责布什政府拿本·拉丹不力。

美国国务卿赖斯26日在与《纽约邮报》编辑记者见面会上反驳说,即便在“9·11”以前,布什政府也一直为追查“基地”组织积极努力。她说:“我们在(‘9·11’发生前的)8个月中所做的至少不会少于克林顿政府在之前几年所做的。”

克林顿认为自己为解决“基地”带来的威胁和追杀拉丹“勤奋工作”,并表示自己离任时为下届政府留下“全面反恐战略”。

但赖斯否认了这种说法。她说:“我们没有收到关于打击‘基地’组织的全面战略。”

## 布什尴尬回避

对于希拉里的批评,在26日的一场新闻发布会上,布什回避了这个问题。他说:“我看够了这样的指责谩骂以及诸如此类的事情。我没有时间来指责别人。我有我的工作,每天都有一大堆的工作在总统办公室等着我处理,那就是保护美国人民,让他们远离进一步的恐怖袭击。”

“我们曾经发起多项调查,也成立了‘9·11’调查委员会,我们不断反思。美国人民应该知道我们已经竭尽所能保护他们。我不想发表其他评论。”布什说。

新华社供本报特稿

# 美反恐报告部分解密 布什遇尴尬

美国情报部门26日部分解密的一份反恐评估报告说,激进主义在全球呈扩散态势,而伊拉克战争是导致这种态势的主要因素之一。这份报告由美国总统布什下令部分解密。

## 激进扩散因素

美国国家情报局26日通过官方网站公布了布什下令解密的报告部分内容。报告说,美国主导的反恐战争严重削弱了“基地”组织领导层及其行动能力,但就单一组织而言,“基地”组织仍在美国本土和海外对其利益构成最大威胁。报告指出,激进主义在全球“呈扩散态势”,而且正在“根据反恐策略作出相应调整”。虽然这种扩散的程度无法精确评估,

但情报部门掌握的资料表明,激进群体无论在人数和地理分布上均有增加或扩大。

报告还列举了激进主义扩散的4个主要因素,分别是:当地民怨积累不化、改革步伐缓慢、反美情绪上升和伊拉克战争。

对于如何遏制激进主义扩散的问题,报告也没有开出让入印象深刻的“妙方”,只是说,这需要“多方协调努力,仅仅抓捕或杀死恐怖主义领导人远远不够”。

## 伊拉克是关键

在伊拉克问题上,报告的看法是:伊拉克战争导致反美情绪滋长,在全球范围内“培育”了更多激进主义支持者。报告说,伊拉

克境内的激进活动正在孕育新一代“恐怖主义领导人和恐怖分子”。

报告还特别提到“基地”组织伊拉克分支前领导人扎卡维。“如今‘基地’组织和扎卡维的组织合并,他们在利用伊拉克的局势招募新人,募集资金,维持自己的领导地位……”这份报告由美国政府16个情报部门联手于今年4月完成,当时扎卡维尚未被美军炸死。

## 布什遭遇新“炮弹”

有关这份评估报告内容的报道24日最初见诸《纽约时报》和《华盛顿邮报》等美国主流媒体。这些报道说,情报部门的反恐报告认为伊战催生了新一代激进分子,导致全球恐

怖威胁自“9·11”恐怖袭击以来不降反增。美国民主党人借此对布什所在的共和党发起言辞攻击,认为这在很大程度上是对布什政府伊拉克政策的否定。布什26日大为光火,反击的同时也指责媒体对于报告内容的报道失于偏颇。

美联社分析说,与报告解密的部分内容相比,布什在相当长一段时间里宣扬伊战使世界更安全的论调显得“很不协调”。这份报告对于当前反恐局势的评估基本上全是负面看法,有限的一些正面看法也都带有相当难实现的前提条件。比如,分析人员说,激进武装得到的支持可能会减少,但前提是在国际政治制度反应更灵敏。

新华社供本报特稿

# 近期 8 大牛股,“操盘手”提前捕捉



根据操盘手软件的“板块监测”功能,结合B点买入信号,成功捕捉到了近期的8大牛股!

- 0 信达 600289 4-4成9月26日 发出B点买入信号,日线上涨96%!
- 0 力波 600785 4-4成9月18日 发出B点买入信号,日线上涨32%!
- 0 金丰 600606 4-4成9月18日 发出B点买入信号,日线上涨25%!
- 0 蓝航 600523 4-4成9月16日 发出B点买入信号,日线上涨42%!
- 0 太华 600567 4-4成8月28日 发出B点买入信号,日线上涨48%!
- 0 皖通 000906 4-4成8月20日 发出B点买入信号,日线上涨48%!
- 0 南都 600719 4-4成8月16日 发出B点买入信号,日线上涨66%!
- 0 瑞之 600673 4-4成8月8日 发出B点买入信号,日线上涨109%!

## 第一财经特邀嘉宾:胡侗是如何炒股赚钱的?



胡侗,中国知名投资策师、第一财经特邀嘉宾

胡侗先生是股市技术分析派的大师,他认为:炒股只是普通人的门子,已经一去不复返了。目前,胡侗技术分析也非一朝一夕的事,那怎么来炒股呢?他推荐大家用操盘手软件,它的理念很科学,能天天提高炒股盈利比率,不光他在用这个软件炒股,就连华尔街的中国投资者们,也纷纷选准这个软件,并上表可见。

那为什么同一只股票,操盘手软件用户可以比其他人多赚好几倍呢?

胡先生说:这是因为,操盘手托众多专业人士的炒股经验,以及股市运行规律在软件那计算机化,简单化了,普通股民只需每天看一看操盘线,听一听胡侗的讲解,就可以坐享其成,获得稳定的收益。

谈到最近股市股民争相购买操盘手的情况,胡侗先生哈哈大笑,说:真像真知嘛,北京的股民果然有眼光!好东西,当然要买天下为公!

9月份以来,操盘手的客服热线,接到很多用户电话,他们都是来咨询的,言语中充满喜悦与兴奋。

南京刘姓股民告诉客服人员:“虽说现在行情不太理想,但还有大把机会赚不到钱,多亏操盘手,帮我抓住了好机会!”8月24日,我

根据操盘线B点,吃进了南方建材这个股票,投入了15万,现在赚得盆满钵满!

山东的唐大爷,兴奋地说:“亏操盘手软件,这从终于‘抄底’成功了!我单挂操盘线的B点买入信号,买进G中彩(600401),不到一个月,我居然就赚了这一块钱了。”

刘先生的大儿子,前些时候炒股,曾经买过股票,总是亏多赚少,两个月前,在朋友的介绍下,用了操盘手软件,他开始扭亏为盈:9月15日,他看到操盘线B点买入信号,他看到操盘线B点,吃进了南方建材这个股票,投入了15万,现在赚得盆满钵满!

刘先生说:“刘先生入山5年,前些时候炒股,曾经买过股票,总是亏多赚少,两个月前,在朋友的介绍下,用了操盘手软件,他开始扭亏为盈:9月15日,他看到操盘线B点买入信号,他看到操盘线B点,吃进了南方建材这个股票,投入了15万,现在赚得盆满钵满!”

## 四季度热点何处寻?

千七上方惊现调整,是行情结束,还是该减仓吸纳?金融、房地产、航天军工轮番启动,谁能成为领涨龙头?如何从容应对行情的瞬息万变?如何把握最好的投资机会?操盘手特邀专家现场“解牛”,透析盘面异动背后的秘密!

- 无锡专场** 10月1日(周日)下午13:15 无锡市人民中路185号 无锡市物产大酒店23楼会议室(新华书店旁)
- 常州专场** 10月2日(周一)下午13:15 常州市新丰街14号 常州市新锦江商旅酒店四楼会议室(近常州汽车站)

## 06股市投资策略培训会

胡侗 著名技术分析大师 沪上四大名家之一  
俞涌 操盘手软件首席讲师 第一财经特邀嘉宾

名额有限,免费入场 到场客户均可获赠“操盘手”精美礼品一份  
时间:9月30日(周六)下午13:30 索票电话:025-86899506  
地址:南京市工人文化宫六楼联谊厅(洪武路26号,新街口张生记、新华书店旁)

订购热线  
8008281056  
南京 025-86899506  
无锡 0510-82702370

订购中心  
总部:白下区洪武路23号隆盛大厦1806室(红泥大酒店后)  
南京 玄武区:珠江路(小营)609号东来大厦704-1室  
鼓楼区:山西路8号金山大厦A座1809室(拂腾鱼乡楼上)  
无锡 中山路159号时代中心大厦1701室(第二人民医院对面)  
电话订购,可获赠超值大礼包一份。数量有限,不容错过,赶快拿起电话订购吧!